

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

Modèle EPI:

1215 HOWARD

Nom et adresse du fabricant:

FRANCE TEXTILE PRODUCTION
4, Chemin de Naudinats
Z.I. en Jacca
31770 COLOMIERS
FRANCE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

L'objet de la déclaration:

Pantalon de travail

L'objet décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:

Règlement EPI (UE) 2016/425

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée:

NF EN 14404+A1:2010 NF EN ISO 13688

Produit certifié par:

IFTH
Notified body 0072
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
FRANCE

Attestation UE de type N°:

0072/1584/162/02/19/0059

Signé par et au nom de: (Date et lieu) (Nom, fonction et signature)

Colomiers, FRANCE - 04/03/2019
Clara EFTYMIADES, Responsable service Achat et Produits

Clery



UE DECLARATION OF CONFORMITY

PPE model:

1215 HOWARD

Name and address of the manufacturer:

FRANCE TEXTILE PRODUCTION
4, Chemin de Naudinats
Z.I. en Jacca
31770 COLOMIERS
FRANCE

This declaration of conformity is issued under the sole responsability of the manufacturer.

Objet of the declaration:

Workwear pants

The object described above complies with the applicable Union harmonization legislation:

PPE Regulation (EU) 2016/425

References to the relevant harmonized standards applied or other technical specifications against which conformity is declared:

NF EN 14404+A1:2010 NF EN ISO 13688

Product certified by:

IFTH
Notified body 0072
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
FRANCE

EU type certificate N°:

0072/1584/162/02/19/0059

Signed by and on behalf of: (Date and place) (Name, function and signature)

Colomiers, FRANCE - 04/03/2019
Clara EFTYMIADES, Head of Purchase and Products

Clery



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

PSA Modell-: 1215 HOWARD

Name und Anschrift des Herstellers:

FRANCE TEXTILE PRODUCTION
4, Chemin de Naudinats
Z.I. en Jacca
31770 COLOMIERS
FRANCE

Diese Konformitätserklärung wird in der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.

Gegenstand der Erklärung:

Arbeitshose

Das oben beschriebene Objekt entspricht den geltenden Rechtsvorschriften zur Harmonisierung der Union: PPE Regulation (EU) 2016/425

Verweise auf die harmonisierten Normen oder auf andere technische Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird:

NF EN 14404+A1:2010 NF EN ISO 13688

Produkt zertifiziert durch:

IFTH
Notified body 0072
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
FRANCE

EU-Typenzertifikat Nr.:

0072/1584/162/02/19/0059

Unterschrift von und im Namen von: (Datum und Ort) (Name, Funktion und Unterschrift)

Colomiers, FRANKREICH - 04/03/2019
Clara EFTYMIADES, Leiterin der Abteilung Einkauf und Produkte

Clary